NASOBENI NASOBKU 10 JEDNOCIFERNIM CISLEM Ugebnice str. 92-93

1. Re$ slovni ulohu:

Maminka koupila 6 novych hrni¢kd po 30 K& a novou vazu za
200 K¢&. Kolik KE maminka zaplatila za nakup?
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3. Napis nasobky da-
nych Cisel od nejvét-
Siho po nejmensi:

50 60

2. Res slovni ulohu:

Tatinek si koupil 5 paru ponozek po 50 K¢ a kosili za 450 K¢.
Kolik korun dohromady zaplatil?

9. Vyber spravna cisla:

Jeden tyden ma
7 dni. Kolik dni maji:

4tydny 6 tydn
728]  [41]42]

2tydny 8 tydn(

4. \Vypocite| a rekni, jak by sloupce mohly pokracovat:
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10 tydnu 7 tydnu
70]80| [48[49)

5tydnd 9 tydn(

7 -20= 8-20= 10 -10 =
7-30= 8-30 = 10 - 20 =
7 -40 = 8 -40 = 10 - 30 =
780 = 8 -50 = 10 - 40 =

25|35| 63|72

6. V kazdem roce maji jen 4 mésice po tficeti dnech. Vypocitej, kolik dnu za rok je to celkem:

. 7. Vypociteyj:
(6 - 80) + 300 (3 - 60) + 20 500 — (4 - 50)
(6-20)+800 (4-70)+ 15 900 — (6 - 50)
(6 - 90) — 200 (5 - 80) — 60 1000 — (9 - 50)
(7 - 60) — 400 (6 - 30) — 70 700 — (7 - 50)




